

21 августа на Всероссийском молодёжном форуме «Территория смыслов» прошла панельная дискуссия с руководителями фракций политических партий, представленных в Государственной Думе. Тему обозначили так: «Вызовы, стоящие перед политиками будущего».

В мероприятии принял участие Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. Во вступительной речи лидер российских коммунистов отметил, что у молодёжи может быть будущее только при одном принципиальном условии: при мирном небе над головой. А как его обеспечить, если русскому миру 50 стран во главе с США объявили войну на уничтожение? «Эта война по своей сущности и подлости страшнее даже гитлеровского нашествия», — уверен Геннадий Андреевич. По его словам, американский глобализм предложил сегодня новый вариант фашизма: мир без гражданства, без пола, без веры, культуры и истории. Это мир полной деградации. Сегодня это главный вызов для всех. Именно Компартия доказала, что умеет побеждать реакционные силы. Фашизм, по мнению Геннадия Андреевича,

Геннадий Зюганов на «Территории смыслов»: С таким курсом мы не победим!

победили, прежде всего, коммунисты и комсомольцы, которые верой и правдой продолжают славные советские традиции.

принципиальных условий: максимально сплотить общество, укрепить и отмобилизовать все силы и экономику, учтя опыт ле-

вать лбами богатых и бедных». На этом мы уже, дескать, проиграли, поколение уничтожили. Вспомнил Владимир Абдуалиевич и про любимую всеми антисоветчиками тему — репрессий. Позицию КПРФ Васильев раскритиковал. Сегодня система, по его словам, и так работает, задачи «худобедно» решаются. Позицию своей партии, которая во всём следует за установками правительства и президента, глава фракции назвал очень непростой. Только вот в чём сложность, не отметил.

Участники форума отметили и ещё одну странность в выступлении Васильева — в своих монологах он упоминал, как правило, только президента и Геннадия Зюганова. Многие молодые политики, сидящие в зале, расценили этот жест как знак растущего и крепнущего авторитета лидера Компартии и самой организации. Вывод однозначен: сегодня власть вынуждена считаться с мнением коммунистов.

Выпад единокороссов не остался без ответа. Геннадий Зюганов отметил, что сегодня над Россией нависают не-

сколько опасностей. Так, страна рекордными темпами продолжает вымирать. С 1991 года мы потеряли 30 миллионов русских, тенденция не переломлена. Чтобы одолеть беду, нужен качественно другой подход: зарплаты должны быть выше, МРОТ — минимум 35 тысяч рублей, финансирование образования и науки должно быть поднято в 3-4 раза. Образование должно быть бесплатным, а первое рабочее место — гарантированным. Износ оборудования также является бомбой замедленного действия. Уже сейчас он составляет 60%! «На войне побеждают потенциалы. Наш — в 10 раз ниже тех, с кем мы воюем, — уверен Геннадий Зюганов, — при этом финансово-экономическом курсе невозможно победить!».

Необходимо реализовать Программу Победы КПРФ, только с ней можно решить все системные проблемы, подытожил Геннадий Андреевич.

В завершение Геннадий Андреевич пожелал молодым политикам, сидящим в зале, придерживаться порядка во всём и помогать людям.



Сегодня американский глобализм пытается разорвать и уничтожить братскую Украину.

«С первого дня я призывал признать ДНР и ЛНР. Мы туда отвезли уже 127 конвоев, приняли 18 тысяч детей», — отметил Зюганов. Для того чтобы победить, нужно выполнить несколько

нинско-сталинской модернизации и народных предприятий.

С крайне неоднозначными заявлениями выступил в ходе дискуссии руководитель фракции «Единая Россия» в Государственной Думе Владимир Васильев, заявивший, что нельзя, оказывается, «сталки-

Музейному комплексу — да! Человейникам — нет!



20 августа в Битцевском лесу, в историческом посёлке Узкое депутат Госдумы Сергей Обухов, а также кандидаты в депутаты Мосгордумы от КПРФ Николай Волков и Маргарита Иванова провели встречу с жителями, протестующими против сноса посёлка.

Дворянская усадьба «Узкое» — это не только одно из красивейших мест ЮЗАО, но и памятник истории и культуры регионального значения. Бывшее село, от которого усадьба получила своё название, известно ещё с XVI века. В XVII—XVIII веках землёй владели бояре Стрешневы, затем — князя Голицыны. В 1780-х годах, появились основные усадебные строения: господский дом, большие оранжереи, конный двор, ледник, кузница. В 1810-х годах усадьба принадлежала Толстым, а после — Трубецким.

Посёлок находится посреди Битцевского леса, и 10 июля по непонятным основаниям был выведен из состава особо охраняемой природной территории (ООПТ). Это открыло путь к застройке. Жители домов были выселены, многие — по суду.

Дома в Узком представляют собой классический пример исторической застройки, и идея создать в них после расселения и ремонта музей напрашивается сама собой. Но 27 июля началась попытка сне-

сения домов, которая была пресечена активистами, т.к. разрешительных документов на снос строители не имели. Однако половину дома им удалось разрушить. Управа района Ясенево, на территории которого располагается усадьба «Узкое», испугавшись общественного резонанса, заявила о том, что рабочие снесли половину дома «случайно».

Позже все дома, предназначенные под снос (8 больших двухэтажных домов) были огорожены строительным забором. В задним числом проведённом тендере на строительные работы засветилась фирма, аффилированная со строительной компанией ПИК. Дальнейшая судьба домов всё ещё остаётся под вопросом, поскольку гарантий их сохранности активистам никто пока так и не предоставил.

В посёлке Узкое располагается усадьба Трубецких и санаторий с богатой историей. По аллеям Узкого гуляли и жили в домах, предназначенных под снос, Луначарский и Маяковский, Есенин, Цветаева, Пастернак. Здесь же работали советские физики-ядерщики (Харитон и многие другие). В годы Великой Отечественной войны в санатории работал госпиталь для раненых.

Также в планах властей — снос конюшен. В Узком находится самая старая конюшня в Москве (XVII века) и действующий конный двор. Там, помимо обучения конной езде, проводится иппотерапия для детей со сложностями в развитии и для ветеранов боевых действий.

Кроме того, на территории Узкого есть нераскопанные селища и курганы, то есть посёлок представляет археологическую ценность. И это тоже будет утрачено в случае застройки.

На встрече в защиту Узкого присутствовало более 120 человек. В целом же речь идёт об интересах примерно 1 млн человек, проживающих в районах, примыкающих к Битцевскому лесу. Застройка леса резко ухудшит качество их жизни.

На встрече выступили историки, экологи, усадебоведы и местные жители.

Главные требования:
— Прекратить разрушение исторического места!
— Не допустить застройки леса.
— Создать в домах, предназначенных сейчас под снос, музей, посвящённый истории Узкого.

Сергей Обухов направил депутатские запросы по всем требованиям, отражённым в резолюции встречи.

Попытка Запада установить цензуру в Telegram?

Создателя популярного мессенджера Telegram Павла Дурова задержали в Париже французские спецслужбы.



Его обвиняют в том, что он не сотрудничал с французскими силовиками и тем самым, по мнению властей Франции, стал пособником в торговле наркотиками и в других преступлениях, для которых криминальные элементы используют Telegram.

«Арест Дурова трудно оценить иначе, как попытку западного империализма установить в Telegram свою цензуру, — прокомментировал ситуацию первый зампред ЦК КПРФ Юрий Афонин. — Представляется, что у французских властей было немало возможностей заставить своего гражданина сотрудничать. А вот такая радикальная мера, как арест, да ещё с предъявлением обвинений, которые тянут на десятки лет тюрьмы, больше похожа на попытку установить в Telegram западную цензуру.»

Telegram — это примерно миллиард активных пользователей на всех континентах. Особое значение он имеет для России: уже половина взрослого населения нашей страны пользуется этим мессенджером.

Telegram-каналы с большой аудиторией стали фактически новыми СМИ. При этом тысячи таких каналов отстаивают в информационном поле интересы России, донося до жителей всей планеты нашу точку зрения.

Похоже, это сильно не нравится правящим кругам Запада. Велик соблазн попытаться превратить Telegram в такой же подконтрольный инструмент, каким для западной элиты является, например, Youtube. Ведь из него пророссийский контент просто грубо вычищается.

Что же, думаю, российским властям стоит вспомнить, что Павел Дуров — гражданин не только Франции, но и России. И принять меры для защиты своего гражданина. Например, уже выдвинута такая идея: обменять Дурова на какого-нибудь задержанного в России западного шпиона.

Речь не только о судьбе самого Дурова, но и о праве сотен миллионов людей на свободное получение информации».